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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Gaspar Llamazares Trigo al 
Consejo de Gobierno sobre sus previsiones para completar los datos de demora máxima y media, y por hospital y servicio, de las 
listas de espera en pruebas y consultas (10/0189/0322/04506) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

Gaspar Llamazares Trigo, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
para su respuesta escrita.  

PREGUNTA 

En relación con los datos sobre listas de espera:  
¿Qué previsiones tiene el Gobierno para completar los datos de demora máxima en pruebas y 
consultas tal como ya hace en cirugía?  
¿Qué previsiones tiene el Gobierno para completar los datos de demora media en pruebas y 
consultas tal como ya hace en cirugía?  
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno para completar los datos por hospital y servicio en pruebas y 
consultas tal como ya hace en cirugía?  

Palacio de la Junta, 27 de enero de 2016. Gaspar Llamazares Trigo. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta a responder por escrito de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María Sánchez Martín a la 
Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre cuándo prevé que se apruebe la relación de puestos de trabajo (RPT) de Fasad, 
los motivos por los que "no existe forma de actualizar la composición" de la bolsa de empleo de la fundación, si prevé Fasad 
realizar algún tipo de convocatoria pública de empleo para proveer los puestos de trabajo que en la actualidad se ocupan de 
manera temporal y otras cuestiones relacionadas (10/0189/0323/04522) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

Diana María Sánchez Martín, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las siguientes 
preguntas a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales para su respuesta por escrito.  

PREGUNTA 

¿Cuándo se prevé que se apruebe de manera definitiva la relación de puestos de trabajo (RPT) de 
Fasad? ¿Qué motivos explican que hasta la fecha todavía no se haya aprobado? ¿Qué informes 
preceptivos faltan por emitir o qué trámites restan por realizar antes de que se pueda proceder a la 
aprobación definitiva de la RPT?  
¿Cuáles son los motivos concretos por los que, en palabras de la Consejera en su respuesta remitida a 
este grupo el 10 de diciembre de 2015, "no existe forma de actualizar la composición" de la bolsa de 
empleo de Fasad, aprobada por su patronato el 26 de marzo de 2010?  
¿Cuál es el motivo por el que la bolsa de empleo de Fasad no se encuentra disponible a través de la 
página web de la fundación, cuando, sin embargo, así se contemplaba en las bases establecidas para 
su creación?  
¿Prevé Fasad realizar próximamente algún tipo de convocatoria pública de empleo para proveer los 
puestos de trabajo que en la actualidad se ocupan de manera temporal? En caso afirmativo, ¿cuándo 
prevén proceder a la convocatoria?  
¿Se encuentra operativa en estos momentos la comisión de seguimiento de la bolsa de empleo de 
Fasad, cuyas funciones consisten en "el seguimiento del correcto desarrollo de las bases establecidas 
para la creación de la bolsa de trabajo y en la aplicación del procedimiento de llamamiento para ser 
contratado" por la fundación? En caso negativo, ¿por qué motivos? ¿Cuándo se produjo su última 
reunión? ¿Piensa procederse en un futuro próximo a su convocatoria?  

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 27 de enero de 2016. Diana María Sánchez 
Martín. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Gaspar Llamazares Trigo al 
Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto cubrir la plaza vacante de facultativo en el consultorio local de Illano 
(10/0189/0324/04527) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

Gaspar Llamazares Trigo, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
para su respuesta escrita.  
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PREGUNTA 

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno cubrir la plaza vacante de facultativo en el 
consultorio local de Illano, vacante desde mayo del pasado año? 

Palacio de la Junta, 27 de enero de 2016. Gaspar Llamazares Trigo. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta a responder por escrito de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Emma Ramos Carvajal al Consejo de 
Gobierno sobre qué trabajos del Grupo de Expertos o “Comité de Sabios” del Gobierno del Principado de Asturias se están 
desarrollando en la actualidad (10/0189/0325/04543) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

Emma Ramos Carvajal, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta, para la que desea respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué trabajos del Grupo de Expertos o “Comité de Sabios” del Gobierno del Principado de Asturias se 
están desarrollando en la actualidad? 

Palacio de la Junta General, 27 de enero de 2016. Emma Ramos Carvajal. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al Consejo de 
Gobierno sobre el itinerario ofertado a los alumnos de la escuela de Educación Infantil Gloria Fuertes, de Gijón 
(10/0189/0326/04609) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Cuál es el itinerario ofertado por la Consejería de Educación a los alumnos de la escuela de 
Educación Infantil Gloria Fuertes, de Gijón? 

Palacio de la Junta General, 27 de enero de 2016. David González Medina. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al Consejo de 
Gobierno sobre si ha sido realizada la reparación del suelo del polideportivo del IES Calderón de la Barca, de Gijón 
(10/0189/0327/04610) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 
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PREGUNTA 

¿Ha sido realizada la reparación del suelo del polideportivo del IES Calderón de la Barca, de Gijón? 

Palacio de la Junta General, 27 de enero de 2016. David González Medina. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al Consejo de 
Gobierno sobre si ha sido cubierta la plaza de docente de Alemán en el IES de Llanera (10/0189/0328/04611) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Ha sido cubierta la plaza de docente de Alemán en el IES de Llanera? 

Palacio de la Junta General, 27 de enero de 2016. David González Medina. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al Consejo de 
Gobierno sobre si ha sido cubierta la plaza de docente de Matemáticas en el IES de Arenas de Cabrales (10/0189/0329/04612) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Ha sido cubierta la plaza de docente de Matemáticas en el IES de Arenas de Cabrales? 

Palacio de la Junta General, 27 de enero de 2016. David González Medina. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Pregunta a responder por escrito del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al Consejo de 
Gobierno sobre si ha sido cubierta la plaza de docente de Matemáticas en el IES de Cangas del Narcea (10/0189/0330/04613) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

David González Medina, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Ha sido cubierta la plaza de docente de Matemáticas en el IES de Cangas del Narcea? 

Palacio de la Junta General, 27 de enero de 2016. David González Medina. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯
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2.23 PROPUESTAS DE SOLICITUD DE COMPARECENCIAS Y COMPARECENCIAS  
EN SESIONES INFORMATIVAS 

2.23.01 PROPUESTAS DE SOLICITUD 
ANTE LA COMISIÓN DE EMPLEO, INDUSTRIA Y TURISMO 

Solicitud de tres Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Empleo, 
Industria y Turismo para que informe sobre la distribución de recursos económicos en materia de promoción empresarial 
(10/0217/0162/04436) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, 
solicitan la convocatoria de la Comisión, al objeto de recabar la comparecencia ante ella del 
Consejero de Empleo, Industria y Turismo para que informe sobre distribución de recursos 
económicos en materia de promoción empresarial. 

Palacio de la Junta General, 21 de enero de 2016. Luis Venta Cueli, Emma Ramos Carvajal, Pedro de 
Rueda Gallardo. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  

Solicitud de tres Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Empleo, 
Industria y Turismo para que informe sobre las medidas que se van a desarrollar en materia de promoción empresarial 
(10/0217/0163/04437) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, 
solicitan la convocatoria de la Comisión, al objeto de recabar la comparecencia ante ella del 
Consejero de Empleo, Industria y Turismo, para que informe sobre medidas que se van a desarrollar 
por parte del Gobierno del Principado de Asturias en materia de promoción empresarial. 

Palacio de la Junta General, 21 de enero de 2016. Luis Venta Cueli, Emma Ramos Carvajal, Pedro de 
Rueda Gallardo. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la Mata de comparecencia ante Comisión 
del Consejero de Empleo, Industria y Turismo para que informe sobre la política de ciencia, tecnología e innovación 
(10/0217/0164/04591) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

La Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias que suscribe, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 67.1.b del Reglamento de la Junta General del Principado de Asturias, tiene el honor de 
solicitar la comparecencia del Consejero de Empleo, Industria y Turismo, al objeto de que informe 
sobre la política de ciencia, tecnología e innovación en el Principado de Asturias. 

Palacio de la Junta General, 26 de enero de 2016. Cristina Coto de la Mata. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 
Solicitud de tres Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Educación y 
Cultura para que informe sobre la situación del transporte escolar (10/0217/0166/04600) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, 
solicitan la convocatoria de la Comisión, al objeto de recabar la comparecencia ante ella del señor 
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Consejero de Educación y Cultura para que informe sobre la situación del transporte escolar en el 
Principado de Asturias. 

Palacio de la Junta, 26 de enero de 2016. Rafael Alonso Alonso, Pedro de Rueda Gallardo, David 
González Medina. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de tres Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Educación y 
Cultura para que informe sobre el estado de las infraestructuras educativas y el estado de ejecución de las obras que se están 
llevando a cabo (10/0217/0167/04601) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, 
solicitan la convocatoria de la Comisión, al objeto de recabar la comparecencia ante ella del señor 
Consejero de Educación y Cultura para que informe sobre el estado de las infraestructuras 
educativas asturianas y el estado de ejecución de las obras que se están llevando a cabo. 

Palacio de la Junta, 26 de enero de 2016. Rafael Alonso Alonso, Pedro de Rueda Gallardo, David 
González Medina. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE SERVICIOS Y DERECHOS SOCIALES 
Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza de comparecencia ante Comisión de la 
Consejera de Servicios y Derechos Sociales para que informe sobre la gestión y control del gasto social (10/0217/0165/04592) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 2 de febrero de 2016.) 

El Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias que suscribe, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 67.1 b) del Reglamento de la Junta General del Principado de Asturias, tiene el honor de 
solicitar la comparecencia de la Consejera de Servicios y Derechos Sociales, al objeto de que informe 
sobre la gestión y control del gasto social. 

Palacio de la Junta General, 26 de enero de 2016. Pedro Leal Llaneza. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 15, de 4 de febrero de 2016 (10/0032/0019/04649) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 4 de febrero de 2016, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 5 de 
febrero de 2016, a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día:  
1. Juramento o promesa de acatar la Constitución y el Estatuto de Autonomía de los Diputados don 
Rafael Alonso Alonso, doña María del Carmen Fernández Gómez y don Luis Armando Fernández 
Bartolomé. 
2. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Fe Gómez Alonso al Consejo 
de Gobierno sobre qué opinión le merece el informe de la Sindicatura de Cuentas sobre 
“Encomiendas de gestión de la Administración del Principado de Asturias” en el que se recoge en sus 
conclusiones que “En la contratación llevada a cabo por parte de las encomendatarias no queda 
constancia de la existencia de cláusulas a favor de la igualdad”.  
3. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al 
Consejo de Gobierno acerca de cuándo prevé el Consejo de Gobierno presentar a esta Cámara el 
Proyecto de Ley de Emergencias del Principado de Asturias.  
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4. Interpelación de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lucía Montejo 
Arnaiz al Consejo de Gobierno sobre política general en relación con el patrimonio asturiano y, más 
concretamente, sobre las medidas previstas para la protección, conservación y difusión del 
prerrománico.  
5. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 
Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre la política de su departamento en materia de 
oposiciones a la enseñanza y, más en concreto, sobre los planes de su Consejería en relación con la 
próxima convocatoria de oposiciones de Secundaria.  
6. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María 
Josefa Miranda Fernández al Consejo de Gobierno sobre política general en materia de desarrollo 
rural y, más en concreto, sobre la situación de las empresas Tragsa y Tragsatec en Asturias. 
7. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli al 
Consejo de Gobierno sobre qué conclusiones ha obtenido de la conferencia impartida el día 26 de 
enero de 2016 por el catedrático Lucas Domínguez, sobre tuberculosis bovina, que redunden en 
beneficio de nuestros ganaderos.  
8. Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de 
la Mata al Consejo de Gobierno relativa a materia política presupuestaria, con especial referencia al 
Decreto 207/2015, de 30 de diciembre, por el que se regula la aplicación de la prórroga de los 
Presupuestos Generales del Principado de Asturias para 2015 durante el ejercicio 2016.  
9. Solicitud de nueve Diputados del Grupo Parlamentario Podemos Asturies de comparecencia del 
Presidente del Principado de Asturias para que informe sobre el motivo de haber retirado el 
Proyecto de Presupuestos antes de que se produjese el debate de totalidad en la Cámara.  
10. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pedro de Rueda Gallardo al Consejo 
de Gobierno sobre qué medidas están previstas para la mejora de la conectividad aérea de Asturias. 
11. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Lorena María Gil 
Álvarez al Consejo de Gobierno sobre qué gestiones piensa hacer para evitar el cierre de la empresa 
Gijón Fabril. 
12. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre qué medidas piensa adoptar ante las graves acusaciones 
formuladas por la Fiscalía contra el sindicato UGT por un presunto delito de fraude en las 
subvenciones para formación de parados y desempleados.  
13. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando 
Fernández Bartolomé al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre qué medidas piensa 
acometer para atajar las elevadas cifras de desempleo y, en particular, para combatir el problema 
que representa la alta tasa de desempleo de larga duración.  
14. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre cómo va a afrontar Sogepsa el pago de las cantidades que 
por sentencia judicial debe realizar a la UTE adjudicataria de las obras del polígono industrial de 
Bobes, en Siero, y de qué manera puede afectar esta condena al desarrollo de la citada actuación. 
15. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Matías Rodríguez Feito al 
Consejo de Gobierno sobre política general en materia de prestación de servicios y derechos sociales 
y, más en concreto, sobre todo lo relacionado con el salario social básico.  
16. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Marta Pulgar 
García al Consejo de Gobierno sobre cuáles han sido las medidas que ha tomado el Consejo de 
Gobierno para garantizar la puesta en marcha del rescate social comprometido.  
17. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Rosa María Espiño 
Castellanos a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre cómo se está aplicando el artículo 
19 del Decreto 25/2013, de 22 de mayo, para facilitar tanto la incorporación como la permanencia en 
el parque público de viviendas de las personas que han sufrido un desahucio. 
18. Cobertura de vacante de la Secretaría Primera.  
19. Toma en consideración de la Proposición de Ley del Principado de Asturias de los procedimientos 
de emergencia ciudadana en la Administración asturiana.  
20. Moción del Grupo Parlamentario Popular subsiguiente a la interpelación urgente de su Diputado 
don Carlos José Suárez Alonso al Consejo de Gobierno sobre política en materia sanitaria y, en 
concreto, sobre la dotación de medios para el programa “Código ictus”.  
21. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre elaboración de un plan de 
restauración integral de los monasterios de San Antolín de Bedón, San Salvador de Cornellana y 
Santa María la Real de Obona.  
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22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre supresión del tramo autonómico 
del impuesto sobre hidrocarburos.  
23. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Ciudadanos sobre medidas dirigidas a alcanzar la 
igualdad entre mujeres y hombres y la conciliación de la vida laboral y familiar.  
24. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida por la que se insta a la Junta 
General del Principado a manifestar su compromiso con el sector del carbón y al Consejo de 
Gobierno a exigir del Gobierno del Estado el cumplimiento de sus compromisos al respecto.  

Junta General del Principado de Asturias, 1 de febrero de 2016. El Presidente de la Cámara, Pedro 
Sanjurjo González.  
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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